

# САМОЛЕТА ЗЕМНЫЕ МАРШРУТЫ

Начались земные маршруты самолета «Ил-18», который нашел постоянную стоянку в парке имени Гагарина. Теперь здесь кинолекционный зал Новокузнецкого планетария.

На открытии этого необычного зала выступили заместитель председателя горисполкома В. С. Шалыгин, директор планетария А. А. Федоров, пилот первого класса Ю. В. Сибирцев. Отличный подарок новокузнецкой детворе передали новокузнецкие летчики! В салоне самолета будут проходить киноуроки, кинопутешествия — вот какие маршруты ждут на земле «Ил-18» и его маленьких пассажиров.

А сейчас — первый «полет». Распахнуты двери самолета, стюардессы приглашают на борт самолета ребятшек: скорей поднимайтесь по трапу! В